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ПОЛИТИКА МКОУ «Нестеровская ООШ»
В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ ПРОДУКЦИИ

МКОУ «Нестеровская ООШ»является первым учреждением на пути развития ребенка. Мы осуществляем присмотр, уход, оздоровление, обучение и воспитание детей. Также одним из основных видов деятельности нашего учреждения является изготовление блюд детского питания и обеспечение их качества и безопасности. Мы понимаем, что предоставляемое детям питание, отвечающее установленным законодательным и нормативным требованиям качества и безопасности, является залогом хорошего здоровья и самочувствия детей, а также их успешного обучения, развития и воспитания. И поэтому, обеспечению качества и безопасности блюд детского питания на всех уровнях управления уделяется особенное внимание.

Главной целью в области качества и безопасности является создание у наших Клиентов (родителей) и надзорных органов доверия как к производителю качественной и безопасной пищевой продукции детского питания.
Для достижения нашей цели мы ставим перед собой следующие задачи:

1. Ориентация на Клиентов (родителей) и детей.

Мы уважаем и ценим наших Клиентов (родителей) и их детей. Наша задача - изучать требования Клиентов и оперативно реагировать на их пожелания.
2. Обеспечение качества и безопасности предлагаемых продуктов питания.

Мы гарантируем качество и безопасность продуктов питания путем:

· соблюдения законодательных и нормативных требований к пищевым продуктам;

· внедрения, обеспечения результативного функционирования и совершенствования системы менеджмента, основанной на принципах ХАССП;
· обеспечения необходимых производственных условий и применения передовых технологий производства;

· использования сырья, соответствующего требованиям нормативной документации по показателям качества и безопасности;

· вовлечение всех наших сотрудников в обеспечение качества и безопасности пищевых продуктов.

3. Сотрудничество с Поставщиками и Партнерами.

Мы МКОУ партнерского типа. Наше развитие зависит от тех, с кем и для кого мы работаем: наших Клиентов (родителей), детей, Поставщиков, партнеров и сотрудников. Взаимное доверие и уверенность друг в друге - основа благоприятного сотрудничества.
4. Обмен информацией.

Мы открытое учреждение. Обмен информацией с Клиентами (родителями), сотрудниками, партнерами и Поставщиками по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов позволяет нам оперативно реагировать изменяющиеся требования законодательства, Клиентов (родителей), Государственных органов и иных заинтересованных сторон и учитывать полученную информацию при приготовлении пищевой продукции.

5. Создание благоприятного социально-психологического климата
Мы создаем и поддерживаем социально-психологическую среду, в которой наши сотрудники вовлечены в решении внутренних задач. Стремление в достижении единой цели, доброжелательность, культура общения, благоприятные условия на каждом рабочем месте - залог сплоченной команды!
Руководство берет на себя обязательства поддерживать функционирование системы менеджмента, основанной на принципах ХАССП, повышать ее результативность, руководствоваться настоящей Политикой в области качества и безопасности.
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